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1. Opening en vaststelling agenda 
Voorzitter Henk van Kooijk opende de vergadering en complimenteerde de aanwezige leden met de 
grote opkomst. De agenda werd ongewijzigd vastgesteld. 
(De presentielijst toonde 65 aanwezigen en er waren 23 afmeldingen) 
 

2. Goedkeuring notulen Algemene Ledenvergadering 25 maart 2010 
Er waren geen op- of aanmerkingen en de notulen werden met algemene stemmen goedgekeurd. 
 

3. Mededelingen 
- Kandidaat-bestuurslid Wim Naardin 
Wim Naardin had zich volgens de geldende regels als bestuurskandidaat cq. tegenkandidaat voor de 
functie van vicevoorzitter gemeld, zie verder onder agendapunt 5. Wim Jansen had zich als 
bestuurskandidaat gemeld voor de functie van secretaris. Zijn kandidatuur is door het Bestuur 
overgenomen. 
- Huidige baan 
De Voorzitter deelde mede dat de nieuwe greens nog niet voldoen aan de eisen die daar aan gesteld 
mogen worden. Er wordt hard gewerkt aan het voltooien van de baan. Hij verzoekt de leden hiervoor 
een beetje geduld te hebben. 
- Nieuwe baan 
De Voorzitter gaf een korte toelichting over het gesprek met de Gemeente afgelopen week. 
Er wordt door het Gemeentebestuur, ook na een positieve uitspraak van de Raad van State, geen 
enkele medewerking verleend voor het realiseren van een golfbaan in het Bestemmingsplan 
Bosgebied-West. 
Ondanks deze uitspraak zal het Bestuur van de golfclub vasthouden aan het ingezette 2 
sporenbeleid. 
De Gemeente heeft wel toegezegd actief mee te willen werken aan het zoeken van een alternatieve 
locatie mede gezien de afloop van een erfpachtovereenkomst op het sportpark. 
 

4. Ingekomen en uitgegane stukken 
Het Bestuur heeft een brief ontvangen ondertekend door een aantal leden met het verzoek de 
consumptieprijzen in het clubhuis met minimaal 25% te verlagen. De Voorzitter verwijst in dit kader 
naar de afspraken zoals vastgesteld in de vorige ALV. 
Het verzoek wordt dan ook niet gehonoreerd door het Bestuur. 
 

5. Verkiezing nieuwe bestuursleden 
Wim Naardin liet de vergadering weten zich zelf een betere kandidaat te vinden dan de huidige 
vicevoorzitter gezien zijn langdurig lidmaatschap, ervaring en kennis van de golfclub. 
De Voorzitter vertelde waarom hij Frits Helders de beste kandidaat vindt voor de functie van 
vicevoorzitter en dat hij al in de BV van 4 mei 2010 daarvoor was aangesteld.  
Omdat het Bestuur van mening was dat Wim Naardin zich slechts kandidaat had gesteld voor de 
functie van vicevoorzitter en niet als bestuurslid voor een andere functie was zijn kandidatuur ter zijde 
gelegd.  
Hierna volgde een discussie over het aanstellen/benoemen van bestuursleden zoals staat 
omschreven in de statuten, waarbij benadrukt werd dat het aanstellen van bestuursleden in een 
andere functie dan die van Voorzitter, Secretaris en Penningmeester, een taak is van het Bestuur, 
evenals het opstellen van een taakomschrijving. De benoeming van bestuursleden geschiedt door de 
ALV. 
Wim Jansen was van mening dat er tijdens de ALV een stemming dient plaats te vinden voor het 
benoemen van alle kandidaat-bestuursleden, incl. Wim Naardin.  
Het advies van het Bestuur aan de ALV was om de huidige omvang van het Bestuur, bestaande uit 7 
personen, te handhaven tot ten minste de eerstvolgende ALV. 
Na een hoofdelijke stemming blijkt de vergadering in ruime meerderheid in te stemmen met dit 
voorstel. 
 
Hierna memoreerde de Voorzitter dat Jaap Smit is teruggetreden als bestuurslid en werd hij met 
instemming van de vergadering uitvoerig bedankt voor zijn uitmuntende staat van dienst. 
Het Bestuur zal hem op korte termijn op passende wijze alsnog bedanken voor alles wat hij, 
gedurende vele jaren, gedaan heeft voor de club. 
 
Vervolgens werden Wim Jansen en Peter Kooper voorgedragen als Secretaris resp. Penningmeester 
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en met algemene stemmen benoemd. 
 
Naar aanleiding van opmerkingen uit de ledenvergadering werd alsnog besloten een schriftelijke 
stemming te houden voor drie kandidaten voor twee bestuursfuncties.  
Ter plekke werd een stembureau geformeerd bestaande uit Herman Langendijk en Joke van der 
Kerk. De uitslag van de stemming was: 
- Hannie Hoekstra 53 stemmen  
- Wim Naardin 14 stemmen 
- Fons Raaijmaakers 55 stemmen 
Totaal 62 stembriefjes, plus 2 ongeldig en een blanco (65 aanwezigen). 
Op grond daarvan werden Hannie Hoekstra en Fons Raaijmaakers benoemd.  
 

6. Benoeming nieuwe bestuursleden 
Alle door het Bestuur voorgestelde kandidaten werden benoemd, zie bijlage. 
Tevens werd Mieke de Kruijff met algemene stemmen benoemd tot lid van de Kascommissie ter 
vervanging van Maarten Claessens. 
 

7. Portefeuilleverdeling nieuwe bestuursleden 
Zie bijlage. 
 

8. Mutaties in commissies 
Zie bijlage. Desgevraagd werd door Secretaris Bert Gall enige informatie verstrekt over de Stichting 
Golf. Deze is in 1990 opgericht door enige leden van HTC Hockey om een golfbaan mogelijk te 
maken op vrijkomende hockeygrasvelden en mede daarmee de continuïteit van het sportpark te 
bestendigen. De Stichting heeft vervolgens de Vereniging Golfclub Son opgericht en de baan 
aangelegd. De Vereniging betaalde huur aan de Stichting voor het gebruik van de golfbaan. Na 
aflossing van de aanlegkosten is de Stichting slapend geworden in afwachting van de aanleg van een 
nieuwe baan. Op dit moment wordt bekeken of de Stichting ingezet kan worden als 
eigenaar/beheerder van de huidige baan en clubhuis i.v.m. BTW-aftrek. 
 

9. Nieuwe procedure instroming, opleiding tot GVB en introductie 
Zie bjilage. 
 

10. Rondvraag en sluiting 
- Hans Smits merkte op dat de baan zienderogen achteruit gaat, terwijl Cees van der Valk juist 
complimenten gaf voor de kwaliteit van de baan m.u.v. de twee nieuwe holes. 
Harrie geeft als verantwoordelijk baanmanager een toelichting op de huidige situatie van de baan en 
verzoekt enige clementie te hebben met de uitvoering van de noodzakelijke werkzaamheden. 
- Pieter Buijs raadde het Bestuur aan voorlopig geen uitgaven meer te doen die betrekking hebben 
op de nieuwe golfbaan. De Voorzitter beloofde de leden op te hoogte te blijven houden over de 
ontwikkelingen. 
 
Sluiting vond plaats om 22:30 uur. 
--------------- 
16-07-2010 

 
Frits Helders (notulist) 
 
 
Akkoord:  
 
Voorzitter Henk van Kooijk    Secretaris Bert Gall 

 
 
 
 
 
 
 
 



Notulen extra algemene ledenvergadering 8 juli 2010 (concept2) 

Golfclub Son                       Postbus 220                       5690 AE Son & Breugel                       www.golfson.nl 3 

Bijlage (beelden uit presentatie LV) 

 
Benoeming nieuwe bestuursleden/lid Kascommissie 
 

• - Secretaris: Wim Jansen 
- Penningmeester: Peter Kooper 
- bestuurslid: Hannie Hoekstra 
- bestuurslid: Fons Raaijmaakers 
 

• - lid Kascommissie: Mieke de Kruijff 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
Portefeuilleverdeling Bestuur 
 

• Voorzitter Henk van Kooijk: CVO, kadervorming, Sportstichting, nieuwe baan, Pro, externe 
contacten incl. NGF en NGV  

• Secretaris Wim Jansen: secretariaat 
• Penningmeester Peter Kooper: financiën  
• Frits Helders: vicevoorzitter, voorzitter Stichting Golf 
• Hannie Hoekstra: ledenadministratie 
• Fons Raaijmaakers: interne communicatie 
• Bert Gall: ondersteuning Secretaris en Penningmeester, personeel, systeembeheer, sponsoring, 

Secretaris/Penningmeester Stichting Golf  
--------------------- 
Clubmanager: Harrie Maas (baan en clubhuis, ondersteuning Bestuur) 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Mutaties in commissies 
 

• uittredend  
- Myra van den Berg (Vz Clubhuiscommissie) 
- Maarten Claessens (Kascommissie) 
- Anja van Tilburg (Vz Jeugdcommissie) 
- Jan de Zeeuw (I&O commissie) 
 

• toetredend 
- Mieke de Kruijff (Kascommissie) 
- Jos Melief (Vz Jeugdcommissie) 
- Wil de Vries (Vz Clubhuiscommissie) 

 

 
 
Nieuwe procedure instroming, opleiding tot GVB en introductie 
 
• waarom wijziging opleiding en introductie? 

- teruglopend aantal aanmeldingen en dreigende leegloop Pro 
- hoge initiële kosten t.o.v. concurrerende golfscholen 
- starheid huidige opleidingsprocedure m.b.t. snelle GVB 
 

• wat verandert er? 
- verantwoordelijkheid opleiding (theorie&praktijk) bij Pro 
- ondersteuning vanuit H&R en I&O commissie 
- theorieonderricht primair via verplichte baanlessen 
- eigen verantwoordelijkheid m.b.t. regelkennis 
- theorie- en praktijkexamen eenmaal per maand 
- keuze uit: proeflessen, proeflidmaatschap (nieuw) en gewoon lidmaatschap 
- verlaging entreegeld en gebruik oefenaccommodatie 

 


